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Bajtazar zamierza urzadzi¢ swoje nowe mieszkanie. W tym celu udal si¢ do jednego z pobliskich sklepow sieci
BITKEA i zakupil meble n typoéw, konkretnie ¢; sztuk mebla typu i.

Zlozenie pierwszego mebla typu i (wraz z przestudiowaniem instrukeji w jezyku bajtoszwedzkim) zajmie mu
a; minut. Sktadajac kolejne meble, Bajtazar bedzie nabieral wprawy — zlozenie drugiego i kazdego kolejnego
mebla typu ¢ zajmie mu o d; minut krécej niz ztozenie poprzedniego mebla tego typu.

Bajtazar zdecydowal, ze jeszcze dzis zlozy pewna liczbe mebli. Dla kazdej z warto$ci m; chcialby wiedzie¢,
w jakim najkréotszym czasie moze zlozyé¢ pewne m; sposréd zakupionych mebli.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby caltkowite nik (1 < n, k < 500) oznaczajace odpowiednio
liczbe typow mebli i liczbe wartosci m;. W i-tym z kolejnych n wierszy znajduja sie trzy liczby catkowite a;, d;, ¢;
(1 < aj,diye; <10 a; > (¢; — 1) - d;), stanowiace opis i-tego typu zakupionych mebli. W i-tym z kolejnych k
wierszy znajduje sie liczba catkowita m; (1 < m; < 20000).

W testach wartych 40% punktéw zachodzi warunek 1 < n < 50.

W testach wartych 50% punktéw zachodzi warunek 1 < m; < 3000.

W testach wartych 70% punktéw zachodzi co najmniej jeden z powyzszych warunkéw.

Wy jscie

Na wyjécie nalezy wypisa¢ k wierszy; w i-tym z nich powinna znalez¢ sie minimalna liczba minut potrzebna
do zlozenia m; mebli. Mozna zalozy¢, ze zlozenie pewnych m; mebli bedzie zawsze mozliwe.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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